
 

Procès-verbal de l’Assemblée Générale Annuelle 

de l’Association des Golfeurs du Nord Bassin 

Le 27 novembre 2025 s’est tenue l’Assemblée Générale Annuelle ordinaire de 

l’Association des Golfeurs du Nord Bassin à ANDERNOS 33510, salle du Broustic à 

18h30, en présence de M. Jean-Yves ROSAZZA, Maire d’Andernos et de Mr Roger 

TREUTENAERE Adjoint au sport et à la vie associative. 

101 adhérents étaient présents plus 15 pouvoirs. Le quorum est atteint (quorum = 86), 

l’assemblée peut valablement délibérer. 

Ordre du jour : 

- Rapport moral du Président, 

- Rapport financier 

- Fixation du montant de la cotisation pour l’année 2026 

- Rapport de la commission sportive sur l’année 2025 

- Rapport de la commission sportive sur les projets 2026, 

- Election des membres du Comité de Direction. 

 1° Rapport moral du Président : 

Le Président, Patrick GONZALES remercie Mr Le Maire Jean-Yves ROSAZZA et Mr 

Roger TREUTENAERE, Adjoint au sport et à la vie associative ainsi que Mme Joelle 

TRIOULLIER, correspondante du journal « SUD-OUEST ». 

L’Assemblée Générale est réalisée dans le cadre statutaire. 

A ce jour nous avons 169 adhérents dont 47 femmes. Il est indispensable de maîtriser 

notre croissance en terme d’effectif.  

Nous devons choisir entre le qualitatif ou le quantitatif. 

Nous avons huit adhésions en attente de validité. 

Notre activité 2025 a été particulièrement riche et démontre une nouvelle fois la santé 

et le dynamisme de notre association. 

Avoir programmé, dans la même saison, en plus des parcours traditionnels, Royan, 

Seignosse, Hossegor et Arcachon, vous avez été gâtés. Un beau challenge pour la 

prochaine saison. BRAVO A CATHERINE pour les sorties accompagnantes.  



La gestion financière est bien maitrisée. Il est indispensable, devant la montée des 

prix, aussi bien pour les green fees que les repas de réajuster le montant de l’adhésion 

et/ ou celui de la participation aux rencontres. 

Avec le soutien financier de la Mairie, nous avons fait l’acquisition de deux flammes ce 

qui améliore, avec le textile cher à Hélène, notre visibilité. 

Pour ce qui est des projets et perspectives, tout cela vous sera présenté par les 

différents membres du bureau. 

Plus que jamais GNB fait partie du patrimoine sportif Andernosien et je souhaite que 

cela continue. 

« Le golf est bien plus qu’un simple jeu, c’est une célébration de la vie ». 

Une pensée pour ceux qui nous ont quittés cette année, Patrick DUCOURNEAU et 

Yves VIALA 

Je remercie nos partenaires Les EtabIissements GONFRIER, CENTURY 21, le CIC, 

Ange-Marie LOPEZ, Jean-Yves CHAUVIN . 

Vote : Contre : 0 – Absentions : 0. Le rapport moral est adopté à l‘unanimité. 

2° Rapport financier : 

 Présenté par Michel REY, Trésorier et Hervé DEMAILLE, Trésorier Adjoint.  

 



 

 

Vote : Contre : 0 – Absentions : 0. Le rapport financier est adopté à l‘unanimité. 

3° Fixation du montant de la cotisation pour l’année 2026 : 

Présentée par Hervé DEMAILLE, Trésorier Adjoint. 

 

 Il est proposé à l’Assemblée d’augmenter la cotisation annuelle pour 2026 de 10 € en 

la passant de 40 à 50 €. 

Vote : Contre : 0 – Absentions : 0. L’augmentation de la cotisation annuelle à 50€ 

est adoptée à l‘unanimité. 



 

4° Rapport de la commission sportive sur l’année 2025 : 

Présenté par Daniel DUROU, Vice-Président. 

Encore une année riche en événements avec de belles réalisations concoctées par 

votre cher bureau ! - On commence par LACANAU le 6 décembre 2024 (je précise que 

l’exercice GNB débute après l’AG…) - 84 personnes sur le parcours et pour info, il y 

avait 12 personnes en liste d’attente ! Lacanau est à mon humble avis un des plus 

beaux (sinon le plus beau) golf de notre région. Et ensuite repas au restaurant La 

Gaieté avec un super repas à la clé ! - Pas de sortie en Janvier - Le 8 février, nous 

avions fait GUJAN et vu les contraintes du golf, à savoir pas de voiturettes et pas de 

chariots, nous étions 34 courageux et courageuses à jouer avec seulement 4 clubs. 

Donc sortie ludique avec un groupe resserré mais ambiance très chaleureuse - Le 13 

mars, le MEJANNAIS (conjonction du 9 trous de la Méjanne et du Pitch and putt du 

Baganais) 70 joueurs et oh surprise, personne ne s'est perdu ! On s’est encore 

retrouvé à La Gaieté pour déjeuner et toujours une grande satisfaction pour le repas - 

Le 4 avril, rencontre à PESSAC avec 82 joueurs. Le parcours était sympa, le resto du 

golf aussi. Encore un bon moment - Le 29 avril, sortie à BORDEAUX LAC, et malgré 

un terrain lourd et détrempé, nous étions 78 sur le parcours. Rencontre également très 

sympa et un bon repas également. - Le 16 mai, une belle sortie sur l’exceptionnel Golf 

de ROYAN. Les78 joueurs et joueuses se sont régalés sur ce parcours formidable. 

Bon repas à la clé. A noter que 33 membres ont également parcouru la veille ou le 

lendemain le très joli golf de LA PALMYRE. - Le 20 juin, c’est le golf de TEYNAC qui 

accueillait 66 participants. Rappelez-vous, il faisait très très chaud ! Le parcours était 

néanmoins très bien tenu, Les Vignobles Gonfrier (partenaire de GNB depuis fort 

longtemps) étaient présents, ils ont offert les lots aux vainqueurs et nous ont fait 

déguster leurs produits au cours du repas. Et également proposé à la vente ces 

produits à des prix extrêmement compétitifs. - Le 4 juillet nous étions 69 à nous 

retrouver au Golf des GRAVES ET DU SAUTERNAIS (LANGON) pour notre 

traditionnelle rencontre avec nos amis du LIONS CLUB. Toujours très bien reçus, avec 

le casse-croûte proposé au départ du 10, avec une dotation de grande qualité, bref 

que du bonheur ! Nous rappelons également la tombola du LIONS CLUB qui a permis 

de récolter 1.000 € auquel s'est rajouté une contribution de GNB pour 414 €. Ces fonds 

permettent ainsi d’aider le LIONS CLUB pour ses actions caritatives. - J’oubliais : le 

parcours était super et on a très bien mangé ! - Le 11/9 CASTELJALOUX. Seulement 

60 joueurs./joueuses. Le parcours était de bonne tenue, avec un excellent accueil. Bon 

repas. A noter que 14 couples sont arrivés la veille et ont logé à l’hôtel du Lac à 

Casteljaloux. Et nous arrivons à notre sortie de grande qualité les 16 et 17 Octobre 

dans le Sud des Landes. 2 golfs prestigieux SEIGNOSSE et HOSSEGOR : 2 parcours 

très différents mais ô combien superbes, très bien entretenus et l’un comme l’autre 

avec un excellent accueil. Nous étions limités en nombre de joueurs : 80, et nous étions 

quand même 102 convives à table et à dormir. Je dois vous dire que pour le bureau, 

ce fût une opération très lourde en matière d'organisation, de négociations avec tous 

les intervenants. Alors même si le positif l’emporte largement sur le négatif, il y aura 

eu quelques insatisfactions sur l’hébergement pour certains, pour le buffet assez 

sommaire du petit déjeuner, etc… Mais notre plus grand regret c’est de ne pas avoir 



pu répondre favorablement à toutes les demandes d’inscriptions. (une vingtaine en 

liste d’attente) Ce qui fût également fort intéressant, c’étaient pour nos 

accompagnantes la visite de l’Etang Noir à Seignosse et le Musée du Chocolat à 

Bayonne. En conclusion, ce fût quand même un grand moment sur un plan golfique et 

avec une convivialité formidable. A noter aussi une participation financière de GNB à 

hauteur de 4.000 €. Et accessoirement, ce sont les Bleus qui ont gagné ! - La dernière 

rencontre de l’exercice 2025 a eu lieu la semaine dernière à ARCACHON. Il y avait au 

départ 80 inscrits, mais suite à une période très pluvieuse, les voiturettes furent 

interdites. On s’est donc retrouvé avec seulement 62 participants. Il faisait froid, on 

s’est un peu mouillé, le parcours était gras, mais comme d’habitude on s’est vite 

réchauffé au cours d’un excellent repas. Autre action en 2025 : Le FORUM DES 

ASSOCIATIONS à ANDERNOS : forte fréquentation de ce forum, nous avons eu pas 

mal de visites à notre stand, même si beaucoup nous assimile à une école de golf - 

Vous avez dû remarquer aussi que GNB a investi dans 2 flammes (drapeaux) que 

nous installons fièrement lors de nos rencontres … Nous aurons donc parcouru 12 

golfs cette année, et comme à chaque fois les équipes qui gèrent ces rencontres font 

le maximum pour la satisfaction de tous. Ce n'est peut-être pas toujours évident, il peut 

y avoir quelques couacs (merci d'ailleurs pour votre indulgence) mais on y arrive quand 

même sachant que ce qui prime avant tout c'est le plaisir de se retrouver et de passer 

de bons moments ensemble 

5° Rapport de la commission sportive sur les projets 2026 : 

Présenté par Daniel DEFOURNIER, membre de la commission sportive du Comité de 

Direction de l’Association. 

 

6° Election des membres du Comité de Direction : 

Conformément aux statuts, tous les membres du Comité de Direction sont 

démissionnaires. Patrick GONZALES et Daniel DUROU ne souhaitent pas se 

représenter. Il est donc soumis au vote de l’Assemblée la candidature de : 



Daniel DEFOURNIER, Hervé DEMAILLE, Roger JOUSSE, Catherine LAOUE, 

Jacques LAOUE, Hélène PUYMIRAT, Michel Rey et Philippe DINAY et Serge PICARD 

(2 nouveaux).  

Vote : Contre : 0 – Absentions : 0. Le Comité de Direction tel qu’énoncé ci-

dessus est élu à l’unanimité. 

7° Election du bureau : 

Les membres du Comité de Direction se retirent pour élire le nouveau bureau. Au 

terme de la délibération, le nouveau bureau est composé ainsi : 

- Jacques LAOUE, Président, demeurant 15 avenue des Fauvettes, 33950 LEGE 

CAP FERRET, 

- Michel REY, Trésorier, demeurant 27 F rue du Moulin 33980 AUDENGE, 

- Hélène PUYMIRAT demeurant 19 bis avenue des Hères 33510 ANDERNOS, 

Secrétaire. 

La séance est levée à 20h.  

  


